

Акиму города Костанай
Жундубаеву М.К.

Депутатский запрос

Уважаемый Марат Кунисбайулы!

Обращаю ваше внимание на серьезные проблемы, с которыми сталкиваются жители микрорайона "Кунай" города Костанай. На протяжении длительного времени они сталкиваются с рядом нерешенных вопросов, существенно влияющих на качество их жизни. К наиболее актуальным из них относятся:

1) Отсутствие нормального автобусного сообщения с центральной частью города, что затрудняет доступ к работе, учебе и другим важным социальным объектам.

2) Отсутствие образовательных учреждений – школы и детского сада. Изначально открытие школы было запланировано на декабрь прошлого года, однако из-за обрушения крыши строительство было приостановлено. В результате дети вынуждены посещать школы в других районах, что создает дополнительные неудобства и расходы для семей.

3) Проблемы с газоснабжением нового микрорайона. В настоящий момент работы по газификации приостановлены, и жители вынуждены использовать электрические плиты для приготовления пищи. Однако дома не оснащены специальными электрическими кабелями, что повышает риск возникновения пожаров.

Эти проблемы уже неоднократно поднимались жителями в ходе обращений к представителям местных исполнительных органов, однако до сих пор не нашли своего решения.

На основании вышеизложенного, прошу Вас предоставить официальный ответ о планах и сроках решения указанных проблем, а также о предпринимаемых мерах для улучшения качества жизни жителей микрорайона «Кунай». Буду признателен за оперативное рассмотрение данного запроса и предоставление исчерпывающей информации.

С уважением,
Депутат Костанайского
областного маслихата



К. Маишев